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Ambienti diversi, esigenze diverse, una soluzione: 
Aqlus. Esperienza e innovazione assicurano un’il-
luminazione di qualsiasi spazio donandogli carat-
tere ed eleganza, garantendo sempre il massimo 
comfort visivo. Progetti tailor-made che incontrano 
qualsiasi richiesta, l’illuminazione si presta allo spa-
zio trasformandolo in design. Giochi di luce o linee 
pulite impreziosiscono la tua realtà. 

Different environments, different requirements, 
one solution: Aqlus. Experience and innovation en-
sure a lighting of any space giving it characher and 
elegance, always keeping maximum visual comfort. 
Tailor-made projects that meet any request, the 
lighting lends itself to the space trasforming it into 
design. Play of light or clean lines, enrich your own 
reality.
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>90

0

E

2700K / 3000K / 4000K

3

MINILINE PLUS SOSPENSIONE 
MONOEMISSIONE

UGR <19

A Rosone escluso (vedi sotto) 
Ceiling cup not included (see below)

CODICE W mm Lm (3000K) Lifetime

A8-620.33... 33 1109 3300 40.000h L70/B30
A8-620.46... 46 1609 4800 40.000h L70/B30
A8-620.54... 54 1909 5700 40.000h L70/B30
A8-620.70... 70 2509 7500 40.000h L70/B30
A8-620.76... 76 2809 8400 40.000h L70/B30

A6-025/100* Diffusore in polimetilmetacrilato microprismato / Micro-prismatic polymethil methacrylate screen

*codice al metro / *code per meter

rosone escluso, da ordinare separatamente / ceiling cup not included (to be ordered separately)

.../D2 (Dimmerabile DALI / DALI Dimmable)        .../D3 (Dimmerabile SWITCH-DIM / SWITCH-DIM DALI Dimmable)

Nero satinato
Frosted black06

Bianco satinato
Frosted white08

36,7

71
,5

71
,5

20
00
 m
m

CODICE

Cod. A6-019H Colore: 06 - 08 / Colours: 06 - 08
Cod. A6-019J Colore: 06 - 08 / Colours: 06 - 08
Cod. A6-019B Colore: 06 - 08 / Colours: 06 - 08
Cod. A6-019U Colore: 08 / Colour: 08

TIPOLOGIE ROSONI DISPONIBILI / CHOISE OF THE CEILING CUP

Cod. A6-019H Cod. A6-019J Cod. A6-019B Cod. A6-019U

61

105

28

Ø80

65

Ø46

Ø2565x65

45

55x55

Ø55

45

Ø50

Accessori inclusi
Accessories included

76



IP

CRI

EEI

RG

TC

SDCM

125°

40

>90

0

E

2700K / 3000K / 4000K
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MINILINE PLUS SOSPENSIONE 
BIDIFFUSIONE

UGR <19

CODICE W mm Lm (3000K) Lifetime

A8-621.060... 60 1109 6300 40.000h L70/B30
A8-621.085... 85 1609 9300 40.000h L70/B30
A8-621.100... 100 1909 11100 40.000h L70/B30
A8-621.135... 135 2509 14700 40.000h L70/B30
A8-621.150... 150 2809 16500 40.000h L70/B30

A6-025/100* Diffusore in polimetilmetacrilato microprismato / Micro-prismatic polymethil methacrylate screen

*codice al metro / *code per meter

doppia accensione a richiesta / double switch on request

rosone escluso, da ordinare separatamente / ceiling cup not included (to be ordered separately)

.../D2 (Dimmerabile DALI / DALI Dimmable)        .../D3 (Dimmerabile SWITCH-DIM / SWITCH-DIM DALI Dimmable)

Nero satinato
Frosted black06

Bianco satinato
Frosted white08

36,7

71
,5

71
,5

20
00
 m
m

CODICE

Cod. A6-019H Colore: 06 - 08 / Colours: 06 - 08
Cod. A6-019J Colore: 06 - 08 / Colours: 06 - 08
Cod. A6-019B Colore: 06 - 08 / Colours: 06 - 08
Cod. A6-019U Colore: 08 / Colour: 08

TIPOLOGIE ROSONI DISPONIBILI / CHOISE OF THE CEILING CUP

Cod. A6-019H Cod. A6-019J Cod. A6-019B Cod. A6-019U

61

105

28

Ø80

65

Ø46

Ø2565x65

45

55x55

Ø55

45

Ø50

A Rosone escluso (vedi sotto) 
Ceiling cup not included (see below)
Accessori inclusi
Accessories included
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MINILINE PLUS PLAFONE 

UGR <19

CODICE W mm Lm (3000K) Lifetime

A4-619.33... 33 1109 3300 40.000h L70/B30
A4-619.46... 46 1609 4800 40.000h L70/B30
A4-619.54... 54 1909 5700 40.000h L70/B30
A4-619.70... 70 2509 7500 40.000h L70/B30
A4-619.76... 76 2809 8400 40.000h L70/B30

A6-025/100* Diffusore in polimetilmetacrilato microprismato / Micro-prismatic polymethil methacrylate screen

*codice al metro / *code per meter

.../D2 (Dimmerabile DALI / DALI Dimmable)        .../D3 (Dimmerabile SWITCH-DIM / SWITCH-DIM DALI Dimmable)

Nero satinato
Frosted black06

Bianco satinato
Frosted white08

36,7

71
,5

71
,5

A Accessori inclusi
Accessories included
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3

MINILINE PLUS SISTEMA 
SOSPENSIONE MONOEMISSIONE

UGR <19

A Accessori esclusi (vedi pag. 20) 
Accessories not included (see p. 20)

CODICE W mm Lm (3000K) Lifetime

A6-620.A33... 33 1105 3300 40.000h L70/B30
A6-620.A46... 46 1605 4800 40.000h L70/B30
A6-620.A54... 54 1905 5700 40.000h L70/B30
A6-620.A70... 70 2505 7500 40.000h L70/B30
A6-620.A76... 76 2805 8400 40.000h L70/B30

Nero satinato
Frosted black06

Bianco satinato
Frosted white08

36,7

71
,5

71
,5

20
00

 m
m

*ATTENZIONE: aggiungere ad 
inizio e fine sistema 2 mm di 
spessore per i tappi di chiusura.

*NOTICE: add a 2 mm   
  thickness for the end caps to 

   the beginning and the end of 
    the system.

MODULO CON CAVO DI ALIMENTAZIONE / MODULE WITH POWER FEED CABLE

CODICE W mm Lm (3000K) Lifetime

A6-620.33... 33 1105 3300 40.000h L70/B30
A6-620.46... 46 1605 4800 40.000h L70/B30
A6-620.54... 54 1905 5700 40.000h L70/B30
A6-620.70... 70 2505 7500 40.000h L70/B30
A6-620.76... 76 2805 8400 40.000h L70/B30

A6-025/100* Diffusore in polimetilmetacrilato microprismato / Micro-prismatic polymethil methacrylate screen

*codice al metro / *code per meter

.../D2 (Dimmerabile DALI / DALI Dimmable)        .../D3 (Dimmerabile SWITCH-DIM / SWITCH-DIM DALI Dimmable)

MODULO / MODULE

1312
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MINILINE PLUS SISTEMA 
SOSPENSIONE BIDIFFUSIONE

UGR <19

A Accessori esclusi (vedi pag. 20) 
Accessories not included (see p. 20)

CODICE W mm Lm (3000K) Lifetime

A6-621.A060... 60 1105 6300 40.000h L70/B30
A6-621.A085... 85 1605 9300 40.000h L70/B30
A6-621.A100... 100 1905 11100 40.000h L70/B30
A6-621.A135... 135 2505 14700 40.000h L70/B30
A6-621.A150... 150 2805 16500 40.000h L70/B30

Nero satinato
Frosted black06

Bianco satinato
Frosted white08

*ATTENZIONE: aggiungere ad 
inizio e fine sistema 2 mm di 
spessore per i tappi di chiusura.

*NOTICE: add a 2 mm   
  thickness for the end caps to 

   the beginning and the end of 
    the system.

36,7

71
,5

71
,5

20
00
 m
m

MODULO CON CAVO DI ALIMENTAZIONE / MODULE WITH POWER FEED CABLE

CODICE W mm Lm (3000K) Lifetime

A6-621.062... 62 1105 6600 40.000h L70/B30
A6-621.087... 87 1605 9600 40.000h L70/B30
A6-621.105... 105 1905 11400 40.000h L70/B30
A6-621.140... 140 2505 15000 40.000h L70/B30
A6-621.155... 155 2805 16800 40.000h L70/B30

A6-025/100* Diffusore in polimetilmetacrilato microprismato / Micro-prismatic polymethil methacrylate screen

*codice al metro / *code per meter

doppia accensione a richiesta / double switch on request

.../D2 (Dimmerabile DALI / DALI Dimmable)        .../D3 (Dimmerabile SWITCH-DIM / SWITCH-DIM DALI Dimmable)

MODULO / MODULE

1514
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3

MINILINE PLUS SISTEMA 
PLAFONE

UGR <19

A Accessori esclusi (vedi pag. 20) 
Accessories not included (see p. 20)

Nero satinato
Frosted black06

Bianco satinato
Frosted white08

36,7

71
,5

71
,5

*ATTENZIONE: aggiungere ad 
inizio e fine sistema 2 mm di 
spessore per i tappi di chiusura.

*NOTICE: add a 2 mm   
  thickness for the end caps to 

   the beginning and the end of 
    the system.

CODICE W mm Lm (3000K) Lifetime

A6-611.A33... 33 1105 3300 40.000h L70/B30
A6-611.A46... 46 1605 4800 40.000h L70/B30
A6-611.A54... 54 1905 5700 40.000h L70/B30
A6-611.A70... 70 2505 7500 40.000h L70/B30
A6-611.A76... 76 2805 8400 40.000h L70/B30

CODICE W mm Lm (3000K) Lifetime

A6-611.33... 33 1105 3300 40.000h L70/B30
A6-611.46... 46 1605 4800 40.000h L70/B30
A6-611.54... 54 1905 5700 40.000h L70/B30
A6-611.70... 70 2505 7500 40.000h L70/B30
A6-611.76... 76 2805 8400 40.000h L70/B30

A6-025/100* Diffusore in polimetilmetacrilato microprismato / Micro-prismatic polymethil methacrylate screen

*codice al metro / *code per meter

.../D2 (Dimmerabile DALI / DALI Dimmable)        .../D3 (Dimmerabile SWITCH-DIM / SWITCH-DIM DALI Dimmable)

MODULO / MODULE

MODULO CON CAVO DI ALIMENTAZIONE / MODULE WITH POWER FEED CABLE

1716



MINILINE PLUS SISTEMA 
MODULO ANGOLARE 90°

IP

CRI

EEI

RG

TC

SDCM

125°

40

>90

0

E

2700K / 3000K / 4000K

3

UGR <19

Nero satinato
Frosted black06 Bianco satinato

Frosted white08

36,7

32
5

325

SOSPENSIONE MONOEMISSIONE / SINGLE EMISSION HANGING

SOSPENSIONE BIDIFFUSIONE / DOUBLE EMISSION HANGING

PLAFONE / CEILING

CODICE W mm Lm (3000K) Lifetime

A6-051... 20 325x325 1800 40.000h L70/B30 con cavo di sospensione regolazione dall’alto 
suspension cable adjustement from above

A6-054... 20 325x325 1800 40.000h L70/B30 con cavo di sospensione regolazione dal basso 
suspension cable adjustement from below

A6-025/100* Diffusore in polimetilmetacrilato microprismato / Micro-prismatic polymethil methacrylate screen

*codice al metro / *code per meter

CODICE W mm Lm (3000K) Lifetime

A6-053... 20 325x325 1800 40.000h L70/B30

A6-025/100* Diffusore in polimetilmetacrilato microprismato / Micro-prismatic polymethil methacrylate screen

*codice al metro / *code per meter

.../D2 (Dimmerabile DALI / DALI Dimmable)        .../D3 (Dimmerabile SWITCH-DIM / SWITCH-DIM DALI Dimmable)

CODICE W mm Lm (3000K) Lifetime

A6-052... 35 325x325 3600 40.000h L70/B30 con cavo di sospensione regolazione dall’alto 
suspension cable adjustement from above

A6-055... 35 325x325 3600 40.000h L70/B30 con cavo di sospensione regolazione dal basso 
suspension cable adjustement from below

A6-025/100* Diffusore in polimetilmetacrilato microprismato / Micro-prismatic polymethil methacrylate screen

*codice al metro / *code per meter

A Accessori esclusi (vedi pag. 20) 
Accessories not included (see p. 20)
Versione sospensione: cavo di sospensione incluso 
Hanging version: suspension cable included

Versione plafone: n.2 accessori di fissaggio inclusi 
Giunti lineari inclusi
Ceiling version: n. 2 accessories for the fixing included
In-line connector included.

1918



CODICE DESCRIZIONE

A6-043 Terminali di chiusura (coppia). Colore 06 - 08
End caps (pair). Colours 06 - 08

A6-044 Giunto lineare per versione a sospensione. Colore 06-08 
In-line connector for hanging version. Colours 06 - 08

A6-050 Giunto lineare per versione a plafone
In-line connector for ceiling version

A6-019H Rosone senza cavo di alimentazione. Colore 06 - 08
Ceiling cup without supply cable. Colours 06 - 08

A6-019B Rosone ad incasso senza cavo di alimentazione . Colore 06 - 08
Recessed ceiling cup without supply cable. Colours 06 - 08

A6-019J Rosone quadrato ad incasso senza cavo di alimentazione. Colore 06-08
Recessed square ceiling cup without supply cable. Colours 06 - 08

A6-019U Rosone ad incasso trimless senza cavo di alimentazione. Colore 08
Trimless recessed ceiling cup without supply cable. Colour 08

A6-046

Cavo di sospensione 200 cm, 1 pezzo. Regolazione dall’alto. Colore 06-08
La frequenza dei cavi è consigliabile ogni metro
Suspension cable, 200 cm, 1 piece. Adjustment from above. Colours 06-08
Should be spaced one meter apart

A6-049

Cavo di sospensione 200 cm, 1 pezzo. Regolazione dal basso. Colore 06-08
La frequenza dei cavi è consigliabile ogni metro 
Suspension cable, 200 cm, 1 piece. Adjustment from below. Colours 06-08
Should be spaced one meter apart

A6-025/100 Diffusore in polimetilmetacrilato microprismato (codice al metro)
Micro-prismatic polymethil methacrylate diffuser (code per meter)

ACCESSORI SISTEMA SOSPENSIONE E PLAFONE / HANGING AND CEILING SYSTEM ACCESSORIES

A6-049
Cavo di sospensione, regolazione dal basso
Suspension cable, adjustment from below

MINILINE PLUS
ACCESSORI  /  ACCESSORIES

Schermo in polimetilmetacrilato microprismato adatto a limitare la luminanza 
diretta dell’apparecchio, rendendolo idoneo per installazioni in ambienti in 
cui viene richiesto un indice UGR < 19 (normativa UNI -11165 e EN 12464-1): 
uffici e postazioni con videoterminali.

The micro-prismatic polymethil methacrylate screen reducing the luminaire’s 
direct lighting permits Miniline plus to be used in spaces requiring an excel-
lent visual comfort (UGR<19, standards UNI-11165 and EN 12464-1), like offic-
es and workstations with video terminals.

A6-046
Cavo di sospensione, regolazione dall’alto 
Suspension cable, adjustment from above

61

105

28

Ø80

65

Ø46

Ø25

65x65

45

55x55

Ø55

45

Ø50

2120



MINILINE
2322



IP
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130°

40

>90
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E

2700K / 3000K / 4000K

3

MINILINE SOSPENSIONE

UGR <19

CODICE W mm Lm (3000K) Lifetime

A8-610.33... 33 1108 3300 40.000h L70/B30
A8-610.46... 46 1608 4800 40.000h L70/B30
A8-610.54... 54 1908 5700 40.000h L70/B30
A8-610.70... 70 2508 7500 40.000h L70/B30
A8-610.76... 76 2808 8400 40.000h L70/B30

A6-024/100* Diffusore in polimetilmetacrilato microprismato / Micro-prismatic polymethil methacrylate screen

*codice al metro / *code per meter

rosone escluso, da ordinare separatamente / ceiling cup not included (to be ordered separately)

Nero satinato
Frosted black06

Bianco satinato
Frosted white08

32

32

32

20
00
 m
m

CODICE

Cod. A6-019H Colore: 06 - 08 / Colours: 06 - 08
Cod. A6-019J Colore: 06 - 08 / Colours: 06 - 08
Cod. A6-019B Colore: 06 - 08 / Colours: 06 - 08
Cod. A6-019U Colore: 08 / Colour: 08

Cod. A24-016.06 Rosone con driver 60W 24V per installazione a sospensione. Dimensioni 230x55xh40. Colore 06 - 08 
Ceiling cup with 60W 24V driver for hanging installation. Dimensions 230x55xh40. Colours: 06 - 08

Cod. A24-016.10 Rosone con driver 100W 24V per installazione a sospensione. Dimensioni 330x55xh45. Colore 06 - 08 
Ceiling cup with 100W 24V driver for hanging installation. Dimensions 330x55xh45. Colours: 06 - 08

TIPOLOGIE ROSONI DISPONIBILI / CHOISE OF THE CEILING CUP

D Driver 24Vdc remoto, escluso (vedi pag. 34) 
Remote 24Vdc driver not included (see p. 34)

Cod. A6-019H Cod. A6-019J Cod. A6-019B Cod. A6-019U

61

105

28

Ø80

65

Ø46

Ø2565x65

45

55x55

Ø55

45

Ø50

Cod. A24-016

Foro idoneo per driver: 
Hole suitable for driver:

0731   35W
0732   60W

  0733   100W

Foro idoneo per driver: 
Hole suitable for driver:

0731   35W

Driver incluso 
Driver included

A Rosone escluso (vedi sotto) 
Ceiling cup not included (see below)
Accessori inclusi
Accessories included

Cod. A24-016

Cod. A6-019U

2524
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MINILINE PLAFONE 

UGR <19

CODICE W mm Lm (3000K) Lifetime

A4-609.33... 33 1108 3300 40.000h L70/B30
A4-609.46... 46 1608 4800 40.000h L70/B30
A4-609.54... 54 1908 5700 40.000h L70/B30
A4-609.70... 70 2508 7500 40.000h L70/B30
A4-609.76... 76 2808 8400 40.000h L70/B30

A6-024/100* Diffusore in polimetilmetacrilato microprismato / Micro-prismatic polymethil methacrylate screen

*codice al metro / *code per meter

Nero satinato
Frosted black06

Bianco satinato
Frosted white08

32

32

32

D Driver 24Vdc remoto, escluso (vedi pag. 34) 
Remote 24Vdc driver not included (see p. 34)

A Accessori inclusi
Accessories included

2928
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2700K / 3000K / 4000K

3

MINILINE SISTEMA 
INCASSO

UGR <19

CODICE W Lm (3000K) Lifetime

A6-657.100...* 20 (160 led) 2200 40.000h L70/B30
A6-658.100...* 26 (160 led) 3000 40.000h L70/B30
A6-659.100...* 34 (160 led) 4000 40.000h L70/B30

A6-024/100* Diffusore in polimetilmetacrilato microprismato / Micro-prismatic polymethil methacrylate screen

*codice al metro / *code per meter

controcassa inclusa / flush box included

Bianco satinato
Frosted white08

36

57

57

m
in
.8
0

32

Multipli di 50 mm, lunghezza max 4m*
Multiples of 50 mm, max length 4m*   

Multipli di 42 mm, lunghezza max 4m*       Cod. A6-659
Multiples of 42 mm, max length 4m*           Cod. A6-659   

12

*ATTENZIONE: aggiungere ad inizio e fine sistema 
1,2mm di spessore per tappi di chiusura.

larghezza: 41 mm
lunghezza: aggiungere 6 mm alla lunghezza
totale della composizione

width: 41 mm
 length: add 6 mm to the total length of the 
  composition

*NOTICE: add a 1,2 mm thickness for the end caps 
  to the beginning and to the end of the system.

A Accessori esclusi (vedi pag. 34) 
Accessories not included (see p. 34)

D Driver 24Vdc remoto, escluso (vedi pag. 34) 
Remote 24Vdc driver not included (see p. 34)

3332



CODICE DESCRIZIONE

A6-042 Giunto lineare / In-line connector

A6-033 Terminali di chiusura per cassaforma (coppia) / End caps for flush box (pair)

X Prolungamento + 32 mm per curva 90° / Extension + 32 mm for a 90° corner

Y Prolungamento + 32 mm per curva 90° / Extension + 32 mm for a 90° corner

Z Prolungamento + 32 mm per curva 90° / Extension + 32 mm for a 90° corner

K Prolungamento + 32 mm per curva 90° / Extension + 32 mm for a 90° corner

W Prolungamento + 32 mm per curva 90° / Extension + 32 mm for a 90° corner

0800/DIM Dispositivo di dimmerazione (DIMMER) / Dimming kit

0800/EM Kit di emergenza con pacco batterie / Emergency kit with batteries

A6-024/100 Diffusore in polimetilmetacrilato microprismato (codice al metro) / Micro-prismatic polymethil methacrylate screen (code per meter)

MINILINE SISTEMA INCASSO

ACCESSORI  /  ACCESSORIES

DRIVER
Driver in tensione continua / Driver Vdc

CODICE W IP mm (LxWxH)

24Vdc

0730 20 67 118x35x26 mm

0731 35 67 148x40x30 mm

0732 60 67 163x43x32 mm

0733 100 67 190x52x37 mm

0734 150 67 191x67x38 mm

0735 185 67 229x68x39 mm

0736 240 67 251x68x39 mm

24Vdc
DIMM

0731/DIMM 2-3 35 20 195x43x30 mm

0732/DIMM 2-3 60 20 225x43x30 mm

0733/DIMM 2-3 100 20 295x43x30 mm

0734/DIMM 2-3 150 20 325x43x30 mm

-+

-

+

-

+

-

+

NL

230V

Driver 12Vdc/24Vdc

MINILINE

Schermo in polimetilmetacrilato microprismato adatto a limitare la luminanza 
diretta dell’apparecchio, rendendolo idoneo per installazioni in ambienti in 
cui viene richiesto un indice UGR < 19 (normativa UNI -11165 e EN 12464-1): 
uffici e postazioni con videoterminali.

The micro-prismatic polymethil methacrylate screen reducing the luminaire’s 
direct lighting permits Miniline to be used in spaces requiring an excellent 
visual comfort (UGR<19, standards UNI-11165 and EN 12464-1), like offices 
and workstations with video terminals.

altre tipologie di curva su richiesta / customized corners on request

Cod. X Cod. Y Cod. Z Cod. KCod. W

3534



AFRODITE
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IP

CRI

EEI

RG

TC

SDCM

106°Luce diffusa / Diffused light
40° Spot

40

90

1

E

2700K / 3000K

3

AFRODITE 
LAMPADA DA TERRA DIMMERABILE

Nero satinato
Frosted black06

Bianco satinato
Frosted white08

Driver incluso
Driver includedD

IP

CRI

EEI

RG

TC

SDCM

106°Luce diffusa / Diffused light
40°(a richiesta 20°e 55°) Spot / (20°and 55°on request) Spot

40

90

1

E

2700K / 3000K

3

AFRODITE 
LAMPADA DA TERRA DIMMERABILE

CODICE W Lm (3000K) Lifetime

A3-600A...
52 6000 40.000h L70/B30 Luce diffusa / Diffused light
6 765 75.000h L80/B10 Spot

Nero satinato
Frosted black06

Bianco satinato
Frosted white08

Driver incluso
Driver includedD

Ø330

26 54

23

350° 90°

10
0

11
00

16
6

20
00
 m
m

CODICE W Lm (3000K) Lifetime

A3-600C...
52 6000 40.000h L70/B30 Luce diffusa / Diffused light
5 555 60.000h L80/B10 Spot

3938



Interruttori dimmerabili touch integrati. 
È possibile gestire separatamente 

sia le due accensioni sia la regolazione
 dell’intensità luminosa.

Built-in touch dimmable switches. 
It is possible to separately manage 

both the two ignitions and 
the dimming of light intensity.

4140



MIRROR
4342



IP

CRI

EEI

RG

TC

SDCM

⇩70°/ ⇧120°

40

95

0

E

2700K / 3000K / 4000K

3

MIRROR 
APPLIQUE

CODICE W mm Lm (3000K) Lifetime

A9-700.2.140... 60 1400 6160 40.000h L70/B30 
A9-700.2.160... 68 1600 7040 40.000h L70/B30 

LE001-30/100* lente fascio 30°/ 30°lens

*codice al metro / *code per meter

.../D2 (Dimmerabile DALI / DALI Dimmable)        .../D3 (Dimmerabile SWITCH-DIM / SWITCH-DIM DALI Dimmable)

Nero satinato
Frosted black06

Bianco satinato
Frosted white08

Driver incluso
Driver includedD

91

36

91

36

Interruttore dimmerabile touch.
È possibile gestire sia l‘accensione che lo spegnimento, sia regolarne dell’intensità luminosa.

ON / DIMM

Touch dimmable switch. 
It is possible to manage both the switching on and off and the adjustment of the light intensity.

OFF

4544



IP

CRI

EEI

RG

TC

SDCM

⇩70°/ ⇧120° Luce diffusa / Diffused light
30° (a richiesta 15° e 60°) spot / (15° and 55° on request) spot

40

>80

1

E
F 3W

3000K / 4000K

3

MIRROR 
APPLIQUE con SPOT LEO MINIMISSIMO

Driver incluso
Driver includedD

85

36

91

36

350° 90°

52

Ø30

425

91

3000 mm

2400 mm

425 mm

1125 mm

IP

CRI

EEI

RG

TC

SDCM

⇩70°/ ⇧120° Luce diffusa / Diffused light
40°Spot

40

>90

1

E

2700K / 3000K / 4000K

3

MIRROR 
APPLIQUE con SPOT LEO MINI

CODICE W mm Lm (3000K) Lifetime

A9-701.2.CSX... Spot a sinistra / Left spot
16

425
1760 40.000h L70/B30 Luce diffusa / Diffused light

6 815 75.000h L80/B10 Spot Leo mini

A9-701.2.CDX... Spot a destra / Right spot
16

425
1760 40.000h L70/B30 Luce diffusa / Diffused light

6 815 75.000h L80/B10 Spot Leo mini

LE001-30/425 lente fascio 30°/ 30°lens

accensioni separate. Luce diffusa direttamente collegata alla rete 230V e spot gestito tramite interruttore on-off installato sul prodotto.
separate start. The diffused light is wired to 230V while the spot is managed by the on-off switch installed on the product.

altre lunghezze a richiesta / other lengths on request

Corpo: Nero satinato / Frosted black 
Spot: Nero satinato / Frosted black06

Corpo: Bianco satinato / Frosted white 
Spot: Bianco satinato / Frosted white08

Driver incluso
Driver includedD

91

36

91

36

350° 90°

10
1

Ø33

425

11
6

Corpo: Nero satinato / Frosted black 
Spot: Cromato / Chrome

CODICE W mm Lm (3000K) Lifetime

A9-701.2.DSX... Spot a sinistra / Left spot
16

425
1760 40.000h L70/B30 Luce diffusa / Diffused light

3 190 50.000h L70/B30 Spot Leo minimissimo

A9-701.2.DDX... Spot a destra / Right spot
16

425
1760 40.000h L70/B30 Luce diffusa / Diffused light

3 190 50.000h L70/B30 Spot Leo minimissimo

LE001-30/425 lente fascio 30°/ 30°lens

accensioni separate. Luce diffusa direttamente collegata alla rete 230V e spot gestito tramite interruttore on-off installato sul prodotto.
separate start. The diffused light is wired to 230V while the spot is managed by the on-off switch installed on the product.

altre lunghezze a richiesta / other lengths on request

14
06

Corpo: Nero satinato / Frosted black 
Spot: Nero satinato / Frosted black06

Corpo: Bianco satinato / Frosted white 
Spot: Bianco satinato / Frosted white08

Corpo: Nero satinato / Frosted black 
Spot: Cromato / Chrome14

06

4746
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IP

CRI

EEI

TC

SDCM

⇩70°/ ⇧120°

40

95

0

E

2700K / 3000K / 4000K

3

MIRROR 
SOSPENSIONE

CODICE W mm Lm (3000K) Lifetime

A8-700.2.140... 58 1400 5940 40.000h L70/B30 
A8-700.2.160... 66 1600 6820 40.000h L70/B30 
A8-700.2.200... 85 2000 8580 40.000h L70/B30 

LE001-30/100* lente fascio 30°/ 30°lens

*codice al metro / *code per meter

altre lunghezze a richiesta / other lengths on request

rosone escluso, da ordinare separatamente / ceiling cup noi included (to be ordered separately)

.../D2 (Dimmerabile DALI / DALI Dimmable)        .../D3 (Dimmerabile SWITCH-DIM / SWITCH-DIM DALI Dimmable)

Nero satinato
Frosted black06

Bianco satinato
Frosted white08

Driver incluso
Driver includedD

20
00
 m
m

91

40

91

40

UGR <19

CODICE

Cod. A6-019H Colore: 06 - 08 / Colours: 06 - 08
Cod. A6-019J Colore: 06 - 08 / Colours: 06 - 08
Cod. A6-019B Colore: 06 - 08 / Colours: 06 - 08
Cod. A6-019U Colore: 08 / Colour: 08

TIPOLOGIE ROSONI DISPONIBILI / CHOISE OF THE CEILING CUP

Cod. A6-019H Cod. A6-019J Cod. A6-019B Cod. A6-019U

61

105

28

Ø80

65

Ø46

Ø2565x65

45

55x55

Ø55

45

Ø50

A Rosone escluso (vedi sotto) 
Ceiling cup not included (see below)
Accessori inclusi
Accessories included

RG

5150
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RIGO
5554



IP

CRI

EEI

RG

TC

SDCM

Vedere tabella
See table

40

>90

1

D

2700K / 3000K / 4000K

3

RIGO UNO 
PARETE/PLAFONE

CODICE W mm Lm (3000K) Lifetime

Leo piccolissimo
A4-B710... 10 220 1100 45° 75.000h L80/B10

Nero satinato
Frosted black06

Bianco satinato
Frosted white08

Driver incluso
Driver includedD

220

32
32

350° 90°
Ø45

22 80

Leo mini
A4-C710... 10 220 1100 40° 60.000h L80/B10

220

32
32

350° 90°
Ø33

20

10
1

IP

CRI

EEI

RG

TC

SDCM

Vedere tabella
See table

40

>90 / >80 (3W)

1

2700K / 3000K / 4000K
3000K / 4000K (3W)

3

RIGO DUE 
PARETE/PLAFONE

CODICE W mm Lm (3000K) EEI Lifetime

Leo piccolissimo
A4-B720... 2x10 470 2x1100 45° D 75.000h L80/B10

Nero satinato
Frosted black06

Bianco satinato
Frosted white08

Driver incluso
Driver includedD

470

32
32

350° 90°
Ø45

22 80

470

32
32

Ø33
350° 90°

20

10
1

Vedere tabella
See table

Leo mini
A4-C720... 2x10 470 2x1100 40° D 60.000h L80/B10

470

32
32

350° 90°
Ø30

38
52

Leo minimissimo
A4-D720... 2x3 470 2x190 30° F 50.000h L70/B30(a richiesta 15° e 60°) 

(15°and 60°on request)

5756



IP

CRI

EEI

RG

TC

SDCM

Vedere tabella
See table

40

1

3

RIGO TRE 
PARETE/PLAFONE

CODICE W mm Lm (3000K) EEI Lifetime

Leo piccolissimo
A4-B730... 3x10 600 3x1100 45° D 75.000h L80/B10

Nero satinato
Frosted black06

Bianco satinato
Frosted white08

Driver incluso
Driver includedD

600

32
32

32

350° 90°
Ø45

22 80

600

32

Ø33

32

350° 90°

20

10
1

Vedere tabella
See table

Leo mini
A4-C730... 3x10 600 3x1100 40° D 60.000h L80/B10

600

32
32

350° 90°
Ø30

38
52

Leo minimissimo
A4-D730... 3x3 600 3x190 30° F 50.000h L70/B30(a richiesta 15° e 60°) 

(15°and 60°on request)

>90 / >80 (3W)

2700K / 3000K / 4000K
3000K / 4000K (3W)

5958



IP

CRI

EEI

RG

TC

SDCM

Vedere tabella
See table

40

1

3

RIGO.LETTO 
PARETE/PLAFONE

CODICE W mm Lm (3000K) EEI Lifetime

Leo piccolissimo
A9-B710... 4 220 610 45° D 75.000h L80/B10

Nero satinato
Frosted black06

Bianco satinato
Frosted white08

Driver incluso
Driver includedD

32 32

350° 90°

220

Ø
45

22
80

220

32 32

350° 90°

Ø
33

20
101

Vedere tabella
See table

Leo mini
A9-C710... 4 220 610 40° D 60.000h L80/B10

220

32 32

350° 90°

Ø
30

5238

Leo minimissimo
A9-D710... 3 220 190 30° F 50.000h L70/B30(a richiesta 15° e 60°) 

(15°and 60°on request)

Prodotto fornito con interruttore ON-OFF
Product supplied with ON-OFF switch

>90 / >80 (3W)

2700K / 3000K / 4000K
3000K / 4000K (3W)

6160



LISTINO PREZZI / PRICE LIST LISTINO PREZZI / PRICE LIST

CODICE P.CODICE P.CODICE P.CODICE P.CODICE P.

A8-621.085... 8

A8-621.085.../D2-3 8

A8-621.100... 8

A8-621.100.../D2-3 8

A8-621.135... 8

A8-621.135.../D2-3 8

A8-621.150... 8

A8-621.150.../D2-3 8

A8-700.2.140... 50

A8-700.2.140.../D2-3 50

A8-700.2.160... 50

A8-700.2.160.../D2-3 50

A8-700.2.200... 50

A8-700.2.200.../D2-3 50

A9

A9-700.2.140... 44

A9-700.2.140.../D2-3 44

A9-700.2.160... 44

A9-700.2.160.../D2-3 44

A9-701.2.CDX...06-08 47

A9-701.2.CDX...06-14 47

A9-701.2.CSX...06-08 47

A9-701.2.CSX...06-14 47

A9-701.2.DDX...06-08 47

A9-701.2.DDX...06-14 47

A9-701.2.DSX...06-08 47

A9-701.2.DSX...06-14 47

A9-B710... 60

A9-C710... 60

A9-D710... 60

K 34

LE001-30/100 44-50

LE001-30/425 47

W 34

X 34

Y 34

Z 34

A6-611.54... 16

A6-611.54.../D2-3 16

A6-611.70... 16

A6-611.70.../D2-3 16

A6-611.76... 16

A6-611.76.../D2-3 16

A6-611.A33... 16

A6-611.A33.../D2-3 16

A6-611.A46... 16

A6-611.A46.../D2-3 16

A6-611.A54... 16

A6-611.A54.../D2-3 16

A6-611.A70... 16

A6-611.A70.../D2-3 16

A6-611.A76... 16

A6-611.A76.../D2-3 16

A6-620.33... 13

A6-620.33.../D2-3 13

A6-620.46... 13

A6-620.46.../D2-3 13

A6-620.54... 13

A6-620.54.../D2-3 13

A6-620.70... 13

A6-620.70.../D2-3 13

A6-620.76... 13

A6-620.76.../D2-3 13

A6-620.A33... 13

A6-620.A33.../D2-3 13

A6-620.A46... 13

A6-620.A46.../D2-3 13

A6-620.A54... 13

A6-620.A54.../D2-3 13

A6-620.A70... 13

A6-620.A70.../D2-3 13

A6-620.A76... 13

A6-620.A76.../D2-3 13

A6-621.062... 14

A6-621.062.../D2-3 14

A6-621.087... 14

0730 34

0731 34

0731/DIMM2-3 34

0732 34

0732/DIMM2-3 34

0733 34

0733/DIMM2-3 34

0734 34

0734/DIMM2-3 34

0735 34

0736 34

0800/DIM 34

0800/EM 34

A24-016.06 24

A24-016.10 24

A3

A3-600A... 38

A3-600C... 38

A4

A4-609.33... 29

A4-609.46... 29

A4-609.54... 29

A4-609.70... 29

A4-609.76... 29

A4-619.33... 11

A4-619.33.../D2-3 11

A4-619.46... 11

A4-619.46.../D2-3 11

A4-619.54... 11

A4-619.54.../D2-3 11

A4-619.70... 11

A4-619.70.../D2-3 11

A4-619.76... 11

A4-619.76.../D2-3 11

A4-B710... 56

A4-B720... 57

A4-B730... 59

A4-C710... 56

A4-C720... 57

A4-C730... 59

A4-D720... 57

A4-D730... 59

A6

A6-019B 7-8-20
24-50

A6-019H 7-8-20
24-50

A6-019J 7-8-20
24-50

A6-019U 7-8-20
24-50

A6-024/100 24-29
33-34

A6-025/100
7-8-11
13-14

16-18-20

A6-033 34

A6-042 34

A6-043 20

A6-044 20

A6-046 20

A6-049 20

A6-050 20

A6-051... 18

A6-051.../D2-3 18

A6-052... 18

A6-052.../D2-3 18

A6-053... 18

A6-053.../D2-3 18

A6-054... 18

A6-054.../D2-3 18

A6-055... 18

A6-055.../D2-3 18

A6-611.33... 16

A6-611.33.../D2-3 16

A6-611.46... 16

A6-611.46.../D2-3 16

A6-621.087.../D2-3 14

A6-621.105... 14

A6-621.105.../D2-3 14

A6-621.140... 14

A6-621.140.../D2-3 14

A6-621.155... 14

A6-621.155.../D2-3 14

A6-621.A060... 14

A6-621.A060.../D2-3 14

A6-621.A085... 14

A6-621.A085.../D2-3 14

A6-621.A100... 14

A6-621.A100.../D2-3 14

A6-621.A135... 14

A6-621.A135.../D2-3 14

A6-621.A150... 14

A6-621.A150.../D2-3 14

A6-657.100... 33

A6-658.100... 33

A6-659.100... 33

A8

A8-610.33... 24

A8-610.46... 24

A8-610.54... 24

A8-610.70... 24

A8-610.76... 24

A8-620.33... 7

A8-620.33.../D2-3 7

A8-620.46... 7

A8-620.46.../D2-3 7

A8-620.54... 7

A8-620.54.../D2-3 7

A8-620.70... 7

A8-620.70.../D2-3 7

A8-620.76... 7

A8-620.76.../D2-3 7

A8-621.060... 8

A8-621.060.../D2-3 8
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La marcatura CE significa libertà di circolazione nel mercato europeo, è quindi il passapor-
to obbligatorio per le frontiere dell’Unione Europea.
Tutti i nostri prodotti sono dichiarati e certificati rispondenti alle direttive specifiche quali: 
2006/95 CE e 93/68 CEE relative alla sicurezza nonchè alle direttive 2004/108/CE relativa 
alla compatibilità elettromagnetica.

The CE mark means that the products are allowed free circulation within the European 
market and it is therefore a compulsory requirement to allow products to cross the 
European frontiers. All our products carry approval declarations which conforms to the 
following specific directives: 2006/95 CE and 93/68 CEE concerning electrical safety as 
well as 2004/108/CE concerning electromagnetic compatibility.

COLORI / COLOURS

06

08

14

Nero goffrato
Embossed black

Bianco satinato
Frosted white

Cromato
Chrome

Le caratteristiche tecniche degli articoli potranno subire variazioni senza preavviso ed obbligo 
di comunicazione, secondo le nostre esigenze di fabbricazione e per il perfezionamento degli 
apparecchi. Tutte le immagini sono pubblicate al solo scopo illustrativo e non costituiscono 
elemento contrattuale: i prodotti possono subire modifiche.

The technical specifications of all products can be altered immediately without prior notice 
in order to comply with our manufacturing requirements and to improve the specification of 
the products. All images are for illustrative purposes only and they do not constitute a con-
tractual element: products may be subject to change without prior notice.
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Tel. +39  039 6095574 

Ufficio Vendite Italia
Tel. +39  039 6095258
venditeitalia@aqlus.it
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